SH54E0 B 298 R T !6%2

OQODMEZHELE

BIRE W K&

v AT, ERATE T TR < Mgk ofT HE
FEx 7IE B NEIE L CE E Lz, —ODITHIZMIT T
SOFEFREDLY, HARTITEEZRELDEIE, 230
WWE D7 LT E T, B H OEBRIL, KT
THOFTIECTOFEME 720 90, Tz BIIAEIC
M C—AERGEE A TEE L, YHIE, <0
B0 282 BHLLTNET,

ST, FEFEKEEL SRV HEWVE WD H W
TWETHR, AR—YOKLERORK, BEKOK, FiZ
DI EEDLNDERI L 720 F Lz, ARKTIL, HED
LTI ECHEORE,R E CHREEH LT TWET
A, 10 H3HEHML 1L A2 HETEFHEAME L, LV
m% BLLZENRTED I ICHEELTEY £7°,
MFEZORK 1L, HRHPERE O, FEATh D (0
AP) DIESIZH D A LT &) —ildH

KESHOLNLTVWET, MOKITIH L IDEEFHNWO T,

JTO (K IS LCitET DI iww%®t&w9
BEIRETC, SRS BT IOk L TRRICE & 5 o -
%kéhfwiﬁoit\@béﬂmbaﬂéwkim
272V H LNVERADN, ZHER ETHHZICHH T
Ew%oﬂﬁmﬁmﬁkmwiﬁoﬁ% [ = e AE)
B0nbHo E4, I IS omETYT, <D
LEIHNS Z &T FERENETEICR D L EHICER
ﬁﬁﬁmibifoit\ELwaﬁfw%%$%E%
WCHRET Db D7 Rn 0 £, =D Mgy »
O%iﬁoﬂm\%ifﬁﬁﬁéﬁgm%%bfwé@
TIN, ZEICWREICER LT TR 2B Zm0 L
TLEIZERHD ET, ESADFITHLWERIZSIEIA
Fil, Ho E VO RICKEP R E T2 VO RRERITH Y 1
AT, BRI A Z L THEP N ET S Z LI %
O@ﬁ@iﬁozoﬁ\ﬂk®ﬂﬁ%ﬁ“ﬁéi9a
%1 2T, Bz, WEEEE L TR AMIC %%
ANRTEDLE D ﬁotb\ﬁ$®%#nfwé%ﬁ%
AFLEVWHLEREIEB TEDL LI TR LET, *
IRBHTET, MA~NDBNLY OLNREEN, 22
=hr—varhitHEtoFEBLICLEbo T E7,
10 H 190 CK) i, 5$$#ELG% L2 BN
%Li# HEEIS TAR—VITH LA, BHERT
BRI THRELENEM 7 £ 35 m_%mf@@
BMEoT-HBENELS Y, HBEREBOF TY
Bex e TOODHK] ZHLATWET, O, HHRY
D TOODHK] ZRAOTFTHLLO L LW OTEHRWT
L X920

KA — vt T —FEHA

A HRT 5H (K) 19 B () 26 B (K)
AN KFET- 6 H (&) 13 H (&) 20 H (&)
25 H Ok) 21 H (&)

K H X3z /]~ /N5 2
3 A 7=k Y)

https://www.ota-school.ed.jp/koike—es

a0 tROGETE

A

o

TETE

1

m

HED H
EEE T A GEHRE, BIRZ 72 L 5 R )

RN R

HEE) 2 T B

TEEEAS RIS (RIFES D)
34 4 FA D A 5 BRI

EAHERO BIRARR L 5 R

BAERD LEfEE BRZ L bR

AR (3R M

AR—YDH

10

TENERG BRAZR L 5 R

11

FrRIRF PRI (NIFTER D %)

12

EAHER@® BIRARR L 5 R

13

W 5 IR E KRR

FlORMNELEZA L

14

15

16

RS Tbhbo AV Ty

17

BORNE LA L REEZES

18

EELRFES (mary—N) 757

19

HEFRE (54)

20

TS EIARRE (54)

21

22

23

ege PrEREgBHAER (541 - 24)

24

FEEFRBEEEX (541 « 24)

25

RERRKES (B, JRC) 777

26

Mo EREBEZ=EG (543 - 44)
KOWERZ (3« 44F)

27

ramlBaE=% (543 - 44H)

28

29

30

eEls AR (24)

31

X mlm| b & | X X wm| m BB AR K| mmiH| B M X x| = m M| B A R X T

AERAE (14F)




